
Posrečena izmikanja oblasti 
28 letni Alojzij Rogan iz Slov. Krajine 

je nastopal letošnje poletje po mariborski 
okolici s celo tolovajsko družbo, katero so 
orožniki razbili in zaprli 12 oseb. Pogla­
varja Rogana je izdal iz ljubosumnosti 
njegov tovariš in čevljar Jazbinšek iz Stu­
dencev pri Mariboru. Roganu je uspel po­
beg iz mariborske okolice v Celje. Tam so 
ga izsledili v neki krčmi, a je streljal na 
stražnika ter ušel. 

Kmalu za tem je izvršil več vlomov v 
Apačah. Pred nekaj dnevi si je drznil celo 
na obisk k tovarišu v mariborsko bolniš­
nico. Imel je lovsko puško, katero je iz­
maknil nekemu pohorskemu kmetu, samo­
kres, novo kolo in solno kislino pri sebi, 
da bi se zastrupil, ako bi zašel zasledoval­
cem v roke. 

Ustreljen v mariborskem predmestju 
Dne 20. septembra zjutraj ob šestih se 

je pojavil Rogan pri Teichmeistrovih na 
Koroški cesti 85 v Mariboru. Teichmeistro­
vi so odprli prišlecu vrata. Rogan je imel 
pri sebi poln nahrbtnik raznega blaga. 
Teichmeistrova je prosila Rogana, naj si 
zbere drugo zatočišče, a se ni dal prego­

Ustreljen tolovaj 
voriti in je ostal. Teichmeistrove je ustra­
hoval s samokresom in jim je pretil s smrt­
jo, če bi ga izdali. Teichmeistrovi so Roga­
na poznali že od prej, ker je nekoč že sta­
noval pri njih. V sredo je Rogan bil ves 
dan pri njih, okoli 18. ure pa je izginil in 
se je vrnil naslednje jutro. Pri Teichmei­
strovih je bil nato do sobote. V soboto pa 
sta se mati in hčerka sprli. Hčerka je bila 
huda na mater in se je hotela zaradi spora 
maščevati. Stekla je ob 13.30 na policijsko 
stražnico št. 3 na Koroški cesti, kjer je 
izpovedala, da se skriva pri njih Alojzij 
Rogan. Takoj se je odpravilo proti ozna­
čeni hiši deset stražnikov, kateri so raz­
bojnikovo zatočišče obkolili in pozvali ne­
varnega tolovaja k predaji. Rogan pa je 
planil iz sobe s puško v eni in s samokre­
som v drugi roki. Ko je opazil, da je v pa­
sti, je dvakrat ustrelil, vendar na srečo ni 
zadel. Medtem so že počili štirje streli iz 
samokresov stražnikov, kateri so nevarne­
ga roparja zadeli v sence ter prša. Smrt­
nonevarno ranjeni in nad en mesec zasle­
dovani Rogan je umrl med prevozom v bol­
nišnico. Z Roganovo smrtjo je Slovensko 
Štajersko rešeno proslulega tolovaja, ka­
teri se je znal spretno izmikati oblasti. 


